

Szegedi lány a sztárok között



RÁ CZ RITA JÚLIUSBAN FŐSZEREPET ÉNEKEL A CIGÁNYSZEREBEMEN A DÓM TÉREN

Tavaly még Lukács Gyöngyi „magyar hangja” volt a próbákon, idén már a szabadtéri megaprodukciónak, a Cigányszerelemnek főszerepét játssza a szegedi születésű, gyönyörű Rácz Rita (képünkön). Egy jelenetben édesanyjával, Fekete Gizivel is színpadra lép, miközben leendő férje, Silló István dirigálja a darabot.

- Kedves a szívemnek Zórika szerepe, de meg is kell küzdeni érte - vallja Rácz Rita, aki július 3-án, 4-én, 10-én és 11-én lép színpadra az idei Szegedi Szabadtéri Játékok nyitóprodukciónak, a Cigányszerelemnek. - Egy vérbő lányról van szó, akit a családja igencsak rövid pórázon tart, ám Zórika szabadságvágya erősebb, ki akar törni a kereite közül.

A szépséges, elbűvölő hanggal megáldott Rácz Rita saját bevallása szerint ugyanígy a vad, sza-

bad, kötöttségek nélküli életet választaná. - Biztos, hogy a szívemre hallgatnék, nem az eszemre. Bizonyos értelemben aktuális is számomra a szerep, hiszen az esküvőm előtt állok, augusztusban lesz a nagy nap. Leendő férje Silló István, a Cigányszerelem karmestere, rajta kívül még egy családtag szerepel az előadásban: édesanyja, a Szegeden oly népszerű Fekete Gizi. A Dóm téren még sosem lépett együtt színpadra anya és lánya.

Rácz Rita tavaly Kossuth-díjas operadívánk, Lukács Gyöngyi coverje volt a Marica grófnő próbái alatt. A Cigányszerelem főszerepét fantasztikus lehetőségnek tartja, már csak azért is, mert kiváló kollégákkal játszhat az előadásban: Stohl András, Gesztesi Károly, Bodrogi Gyula, Kovács Patrícia, Hollósi Frigyes és Molnár Piroska mellett kiváló operisták - Kiss B. Atilla, Frankó Tünde és Vadász Zsolt - lesznek a nyitóprodukción sztárfellépői.

- A próbákat már két hete elkezdtük, remek hangulatban folynak, nagyszerű előadást láthatnak majd a nézők - mondja Rácz Rita, aki nem csupán a nyári szerepe miatt örülhet, hiszen az Operaverseny és Fesztivál a Mezzo Televízióval egyik produkciójában, az Ariadne Naxosban című operában is elnyerte az egyik főszerepet.

(X)

MÉG VÁRJÁK A FESZTIVÁL-KOORDINÁTOROKAT. Vasárnap éjfélig lehet jelentkezni önkéntes fesztiválkoordinátornak a szabadterire. Az izgalmas nyári munka során a koordinátorok betekintést nyerhetnek a kuliszák mögé, országosan népszerű művészekkel találkozhatnak. Fényképes önéletrajzt a fesztiválkoordinátor@hotmail.com címre várják. Bővebb információ a szabadtéri honlapján található.



DARVASI LÁSZLÓ NYITOTTA MEG AZ ÜNNEPI KÖNYVHETET SZEGEDEN - Darvasi László író, a Délmagyarország és a Délvilág munkatársa mondott ünnepi köszöntőt tegnap a szegedi Dugonics téren. Stílusosan költői kérdést tett fel: ha kevesebb a pénz, a munkahely, az idő, és egyre erősebb az internet és minden más élmény csábítása, miért vannak mégis megátalkodott olvasók? Ezzel megnyílt a 80. jubileumi könyvhét. Országosan 350, Szegeden 20 kiadvány jelent meg az ünnepre. Jövő csütörtökig összesen 20 helyszínen több mint 80 esemény várja a betűbarátokat reggel 9-től este 6-ig. A Dugonics téri 22 sátorba 10 könyvesbolt, 6 kiadó, antikvárium, vendégtérmény és a bibliotéka költözött ki.

Fotó: Miskolczi Róbert

Lélektánc Bozsik Yvette-tel a szegedi kisszínházban

MUNKATÁRSUNKTÓL

Lélektánc című produkcióját adja elő a Bozsik Yvette Társulat vasárnap 19 órától a szegedi kisszínházban. Közreműködik a Tánceánia Együttes és a Gördülő Táncsoport. A szegedi előadás a Lélektánc országos turné egyik fontos állomása - 10 városba viszik el a produkciót. A szegedi közönség egyébként a tavalyi Theateren

már láthatta az előadást, mely a fesztivál egyik legsikeresebb programja volt.

A táncelőadás célja olyan koreográfia létrehozása, melyben ép mozgásúak és mozgássérültek találkozhatnak a művészi felfedezés és kutatás, egymástól és egymás segítségével való tanulás céljából, azért, hogy felülvizsgálják egymásról alkotott nézeteiket, előítéleteiket.

HÍREK

MA: JÁTÉK A KASTÉLYBAN

Marton László rendezésében, Lukács Sándor, Benedek Miklós és Tornyi Ildikó főszereplésével ma 16 órától és 19.30-tól a Szegedi Nemzeti Színházban tartja a Játék a kastélyban előbemutatóját a Vígyszínház társulata.

INTIM FEJLŐVÉS A BELVÁROSI MOZIBAN

Az Intim fejlődés díszbemutatóját tartják ma 19 órától a Belvárosi moziban. Az alkotás az idei filmszemle legjobb első filmje volt. Itt lesz Szegeden Szajki Péter rendező és a főszereplők: Szabó Gyöző, Nagy Zsolt, Gáspár Kata és Gáspár Tibor.

Lépések egy életen át

Kevesekben tudatosodik, hogy lábaink egy életen át szolgálnak bennünket így aztán az emberek nagy része aránytalanul kevés gondot is fordít a későbbi problémák megelőzésére. A különböző lábproblémák kialakulásának okozója lehet a hirtelen súlygyarapodás, genetika, de legtöbbször a rossz lábbeli. A lábproblémák kiküszöbölésére a szakemberek a hangsúlyt a megelőzésre fektetik.

Egy kis segítség az információk tengerében: Napjainkban olyan nagy mennyiségű információ és reklámozón zúdul ránk az elektronikus és nyomtatott médiából, de még az üzletekben árukinálóként szolgáló állványokról is, hogy a minőségi lábbeli kivá-

lasztása nem is olyan egyszerű feladat. Régi igazság, hogy minőségi alapanyagokból készült terméket aprópénzből nem lehet előállítani. Részessítse előnybe az érzést, próbálja fel, és csak azt vegye meg, amiben a lába valóban jól érzi magát. Néhány részlet, amire érdemes figyelni. Legyen könnyű, rugalmas, és a legfontosabb, hogy kívül, belül bőrből készüljön a cipő vagy papucs. Biztonságosabb a járás, ha a talp csúszásmentes, de a cipő lelke a talpbetéttel, a jó lábbeli boltoszat, vastag betéttel készül! Óvakodjon a túl magas saroktól! Otthonra, munkába, utcára a hétköznapi, jó szívvel ajánljuk a Berkemann-t!

www.berkemann.hu

A jó közérzet a lábknál kezdődik.

Tartsunk lépést!

A felsőrész teljesen körülöleli a lábfejet, túlsúlyosoknál is jól tartja a lábat

A cserélhető és mosható talpbetét, különösen nyáron kitűnő higiéniai biztosít

A tépőzárral tökéletesen illeszkedik a lábfejhez

Csúszásmentes talp

A lábbelik egészségpénztáraknál adómentesen elszámolhatóak

berkemann Germany

A TERMÉKEKET KERESSE:

Omker Szaküzlet, Szeged, Fekete Sas u. 23. 62/420-701

Herbária Szaküzlet, Szeged, Rókusi krt. 42-64. (Tesco), 62/459-586

Herbária Szaküzlet, Szeged, Szabadkai út 7. (Tesco), 62/548-330

KAAS

21 bank választékából

- szabadfelhasználású hitel...
- kamattámogatott hitel
- vállalkozói hitel
- szoc. pol. lakáshitel
- mezőgazdasági hitel
- áthidaló hitel

www.kaashc.hu

Tel.: 30/894-9375

Szeged, Földváry u. 6. fsz. 3.

HITEL CENTER



AKCIO!

Amennyiben mi Intézzük hitelét minden kifolyóított millió után 1000 Ft vásárlási utalványt adunk ajándékba.



június 7-én SZAVAZZON LISTÁJÁRA!

GÖNCZ KINGÁRA ÉS

www.mszip.hu/ujlterovel

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS

Újult erővel **MSZP**